



Dragi colegi,

Astăzi deschidem împreună porțile unităților de învățământ pentru un nou an școlar. Aș dori, cu această ocazie, să vă mulțumesc pentru dăruirea dumneavoastră și munca pe care o depuneți în fiecare zi pentru noua generație.

*Pentru unii dintre dumneavoastră este chiar o zi specială, având în vedere că este pentru prima dată când veți fi la catedră în fața unor copii. Pot să vă spun, din proprie experiență, că **ați ales cea mai nobilă profesie din lume**. Vă doresc să fiți încrezători în forțele voastre, să fiți curajoși și creativi!*

*Dragi colegi, spre sfârșitul anului școlar am trecut cu toții printr-o **grevă**. Nu am dorit să ajungem la această formă extremă de protest. Timp de un an de zile am organizat zeci de proteste pentru a atrage atenția asupra situației din sistem. Am încercat pe toate căile posibile să nu ajungem la acel moment în care să fim obligați să închidem unitățile de învățământ. Poate că mai sunt colegi nemulțumiți de rezultatele negocierilor; poate doreau mai mult. Însă, noi, cei din **Federația Sindicatelor din Educație „SPIRU HARET”**, am respectat voința membrilor noștri și am ținut cont de numărul celor aflați în grevă în momentul suspendării acesteia. În urma acestei acțiuni de protest extreme am obținut cea mai consistentă majorare salarială (aproximativ 25%) primită după un protest în România, primele pentru carieră și, nu în ultimul rând, promisiunea, cuprinsă și într-un act normativ, potrivit căreia vom beneficia de o nouă creștere salarială începând cu 1 ianuarie. Tot ce s-a obținut s-a datorat dumneavoastră, determinării de care ați dat*





FSE

Spiru Haret

dovadă. Am dovedit **împreună**, așa cum spune și sloganul FSE SPIRU HARET că „**UNITI SUNTEM PUTERNICI!**“.

Această grevă ne-a arătat și unele slăbiciuni, din care cu toții trebuie să învățăm. Trebuie să fim mai atenți de unde ne luăm informațiile și în cine să avem încredere. În timpul acestui protest am putut vedea cum grupurile angajaților din învățământ de pe Facebook, Whatsapp și Telegram au fost luate cu asalt de tot felul de „binevoitori“, care încercau în fiecare zi să ne dezbine. Am reușit să **rămânem împreună**, dar nu fără luptă. A fost greu dar, în același timp, și frumos. Nu voi uita niciodată – și cred că nici dumneavoastră – acele imagini cu Podul Basarab plin de protestatari sau persoanele care ne aplaudau de la balcoanele de pe Calea Victoriei. Sper ca nici politicienii, indiferent de partid, să nu uite aceste proteste organizate de federațiile sindicale. Am arătat că **suntem o forță!**

Nu în ultimul rând, vreau să le mulțumesc tuturor elevilor și părinților care ne-au susținut și au fost alături de noi cu ocazia protestelor noastre. Numai împreună putem transforma școala într-un loc atractiv pentru generațiile următoare.

Dragi colegi, elevi și părinți, mult succes în noul an școlar!

Cu deosebit respect,

Marius Ovidiu Nistor,

Președinte

